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Ordu, son 4 yılda değişim ve dönüşümü yaşıyor.
Klasik Belediyeciliğin dışında yepyeni bir belediyecilik anlayışıyla tarım, turizm, enerji,

sosyal hizmetler, liman yatırımları, altyapı, ekonomik ve sosyal hayata etki eden
yeni yatırım ve projelerle cazibesi her geçen gün artan bir il haline geliyor. 

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler öncülüğünde
gönül belediyeciliği ile insana saygılı, akla, bilime, sanata, teknolojiye, eğitime ve

çevreye öncelik veren bir yönetim anlayışıyla hareket eden Ordu,
yerelliğe sıkışmış bir il olmaktan hızla sıyrılıyor.

Son yıllarda gerçekleştirdiği özgüveni yüksek atılımlarla ve sıradışı projeleriyle
dikkat çekmeye başlayan Ordu, çok yakın gelecekte bölgenin yıldızı olmaya doğru gidiyor.  

Ve bu çalışmaların hepsini siz Ordulu hemşerilerimizle
birlikte başardık…
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Ordu’da son 30 yıldır be-
lediyelerin en büyük baş 
ağrısı niteliğini taşıyan 

çöp sorunu tamamen tarih oldu. 
Vahşi çöp depolama alanlarının 
kapatıldığı Ordu’da çöpten artık 
enerji üretiliyor.

30 Mart 2019 yerel seçim-
lerinin ardından çöp sorununu 
ortadan kaldırmak için kolları sı-
vayan Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
ilk etapta Ünye, Fatsa ve Per-
şembe ilçelerinde bulunan deniz 
ve doğa dengesini tehdit eden 
vahşi depolama alanlarını kapat-
tı. İlçe Belediyelerini rahatlatan 
Başkan Güler, ardından Çaybaşı 
ilçesinde bulunan İlküvez katı 
atık çöp depolama alanını enerji 
üssüne çevirdi.

 Çaybaşı İlküvez’de bulunan 
Katı Atık Tesisleri’ni enerji üretim 
teknolojisiyle yenileyen Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, elektrik üre-
timi için Enerji Bakanlığı Enerji 
Piyasası Düzenleme Kurulu’ndan 
(EPDK) üretim lisansının çıkarıl-
masını sağladı. 24 Haziran 2021 
tarihi itibariyle elektrik üretimine 
başlanan tesiste üretilen ener-
ji yerli firmaya satılıyor. Ordu 
Büyükşehir Belediyesi, böylelikle 
çöpten enerji, enerjiden de gelir 
elde ediyor.

Ordu’nun Altınordu, 
Perşembe, Fatsa ve 
Ünye ilçelerinde toplum 

sorunu haline gelen, zaman 
zaman halk ile güvenlik güçleri 
arasında arbedelerin yaşandığı, 
protesto gösterilerinin yapıldı-
ğı, Ünye, Fatsa, Perşembe gibi 

turistik cazibeleri yüksek ilçe-
lerde Belediyelerin en büyük 
sorunlarından biri haline geldiği 
çöp sorunu sıkı bir çalışma ile 
ortadan kalktı.

Ünye’de yaklaşık 40 yıl 
boyunca vahşi çöp depolama 
alanı olarak kullanılırken 2020 

yılında üstü kapatılan deniz 
kenarındaki 60 dönümlük alan 
meyve bahçesi oluyor. Başkan 
Güler’in özel önem verdiği bu 
çalışma ile alanda beyaz incir-
den deveci armuduna, hicaz 
narından narenciye çeşitlerine 
35’e yakın farklı türde toplam 

150 adet meyve fidanı dikimi 
yapılıyor. Ayrıca bu meyve 
bahçesi içerisinde 750 metre 
doğal yürüyüş yolu, pergola 
altı oturma alanları, aydınlatma 
ve sulama sistemleri yer alması 
planlanıyor.

Perşembe ilçesinde 30 yıl 

boyunca çöp dökülen alan ise 
kestane, akasya ve ıhlamur 
ağaç fidanları dikildi. Alan 
zaman içerisinde yeşil örtü ile 
kaplandı.

Fatsa ilçesinde vahşi depo-
lama yapılan alan rehabilite edi-
lerek yeşil alana dönüştürüldü.

Eski Hali

Eski Hali

Eski Hali

PERŞEMBE

ÜNYE ESKİ ÇÖP ALANI
MEYVE BAHÇESİ OLUYOR
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BÜYÜK MELET PROJESİ
ALTINORDU’YA YENİ DEĞER KATTI

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in Ordu’yu 
değişim ve dönüştürme çalışmaları 

kapsamında düne kadar kötü ve terke-
dilmiş bir görünüm arzeden Melet bugün 
park alanları ve Kültür Otağı ile ışıl ışıl…

Her iki yakası yeniden düzenlenen, ya-
tay mimari tarz taş duvarları, kıyısında hal-
ka açık parkları, yine halka açık program-
ların düzenlendiği Kültür Otağı, modern 
tarz aydınlatma sistemleri ile Melet Irmağı 
Altınordu’nun yeni yaşam alanı oldu.

Eski Hali Eski Hali

Melet
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Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in başlattığı 

ulaşım hamlesi, tarihi rekora 
ulaştı. Büyükşehir Belediyesi 
ekipleri, 2019-2023 yılları ara-
sında 1760 kilometre yolu asfalt 
ve betonla buluşturdu. 

Toplam yol ağı, Türkiye orta-
lamasının 4 katından fazla olan 

kentte, ilçelerde sürdürülen yol 
çalışmalarında büyük aşama 
kaydedildi. 19 ilçede kurduğu 
şantiyelerle ilin çehresini değiş-
tiren Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri, 
belirlenen program çerçevesin-
de, mahalle ve grup yollarında, 
standardı yüksek, konforlu bir 
ulaşımın kapılarını araladı.

Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Gü-
ler’in ulaşım hamlesi, kentin 

çehresini değiştirdi. Büyükşehir Be-
lediyesi, Altınordu, Gölköy ve Ünye 
ilçelerine kurduğu asfalt tesisleriyle 
hem zamandan hem de ekonomik 
olarak büyük tasarruf sağladı.

1760 KM
ASFALT VE 

BETON
YOL

TOPLAM
YOL AĞI
TÜRKİYE 

ORTALAMASININ

4 KATI
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IÇME SUYU SORUNU 
TARIH OLUYOR

Ordu il genelinde içme suyu prob-
lemini ortadan kaldırmak ve yerleşim 
ünitelerinin sağlıklı içme suyuna 
kavuşması için 4 yıl önce başlayan 
çalışmalarda büyük başarı elde edildi. 

Büyükşehir Belediyesi OSKİ ekip-
leri, 19 ilçede başlattığı içme suyu ça-
lışmalarında Edirne-Artvin arasındaki 
mesafe kadar 1.458 km içme suyu 
hattı çalışması gerçekleştirdi. 

Bu çalışmalarla 4 yılda yerle-
şim ünitelerinin içme suyu altyapısı 
yenilenirken 2019 yılında su yetersiz-
liği yaşayan 272 mahalle sayısı 60’a 
düştü.

ALTYAPI 
YENİLENİYOR!

Ordu Büyükşehir Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in talimat-
larıyla ilçelerin kanalizasyon hattı 
yenileniyor. Özellikle kırsal kesim baş-
ta olmak üzere aradan geçen 4 yılda 
220 km kanalizasyon hattı döşendi.

BORU DEĞİL
BAKS

Su baskınlarının önüne geçmek 
için yapılan çalışmalarda adet altyapı 
reformu gerçekleştirildi. Başlatılan 
altyapı seferberliği ile il genelinde 
ilçe merkezlerinde 4 yılda 10 km yağ-
mur suyu hattı inşa edildi. Tüm hatlar 
dev baks’larla değiştirildi.

EDİRNE-ARTVİN 
MESAFESİ KADAR 

İÇME SUYU
ALTYAPIYA İMZA 

ATILDI

SU
YETERSİZLİĞİ 

YAŞAYAN
MAHALLE SAYISI 

272’DEN
60’İ İNDİ

4 YILDA
10 KM YAĞMUR 

SUYU HATTI
INŞA EDILDI

4 YILDA
220 KM 

KANALIZASYON 
HATTI

DÖŞENDI
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ÜNYE LIMANI, ORDU BÜYÜKŞEHIR BELEDIYE BAŞKANI DR. MEHMET HILMI GÜLER’IN 
ÇABALARIYLA SON IKI YILDIR GERÇEKLEŞTIRILEN ÇALIŞMALAR SONUCUNDA 

KARADENIZ’IN EN GÖZDE VE DIKKAT ÇEKEN TICARET MERKEZI OLDU

RO-RO
GEMILERI

KONTEYNER
GEMILERI

KRUVAZIYER
GEMILERI

Rıhtım sayısı arttırılan, derin-
liği arttırılarak yüksek tonajlı 
gemilerin girişine elverişli hale 

getirilen Ünye Limanı, deniz ticareti, 
deniz taşımacılığı ve deniz turizmi-
ne hizmet verecek noktaya getirildi. 

Limandan, Ro-Ro seferleri, 
ithalat-ihracat Konteyner taşımacı-
lığı ve son yılların yükselen trendi 
Kruvaziyer turizmi gerçekleştiriliyor. 

Son olarak Ordu Büyükşehir 

Belediyesi’nin çalışmaları sonucun-
da Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın imzasıyla Resmi Gaze-
te’de yayınlanarak Serbest Bölge 
ilan edilen Ünye Limanının Karade-
niz-Akdeniz ve Ünye-Akkuş-Niksar 
yolu gibi stratejik yollarla birleşerek 
ivme kazanması, hem il ekonomi-
sine hem de bölge ekonomisine 
önemli ölçüde yön verecek duruma 
getirilmesi hedefleniyor.

280 METRE 
LIMAN

YILLIK 
KAPASITESI

10 BIN TIR

80 DÖNÜMLÜK 
TIR ALANI 

15 MILYON TON 
KAPASITE

AYNI ANDA 
110 TIR 

YÜKLENEBILME
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D
eniz kıyısı uzunluğu 100 km olan ve bunun 
60 km’lik kısmı kumsallardan oluşan Ordu’da 
kıyılarda mimari kirliliğe izin verilmedi. 

Özellikle Altınordu’nun Kirazlimanı 
Mahallesinde halk tarafından büyük tepki alan, kumsal 
üzerine inşa edilen ve imza kampanyaları düzenlenen 
17 katlı, 280 daireli yüksek ölçekli yapı Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
kararlılığı ve ‘Kıyılar halkın anayasal hakkıdır’ ilkesi 
doğrultusunda mahkeme kararıyla yıkıldı. 

Yıkılan alanda ortaya çıkan kumsal plaj haline 
getirilerek halka açıldı. Diğer alan ise donanımlı 
park, gezinti ve piknik alanı haline getirilerek halkın 
hizmetine sunuldu.

Eski Hali
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Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
büyük dedesi, Altınordu’nun 

yüz yılın başında ilk Belediye Başkanı 
olan Süleyman Hilmi Felek’in hazır-
ladığı imar planında ilk cadde olarak 
belirlenen Sırır Paşa Caddesi, alt ve 
üst yapısıyla yeni baştan inşa edildi. 

Tüm altyapısı yenilenen caddede 
bulunan 98 adet binanın dış cephesi 
farklı renklere boyandı. İşyerlerinin 
cepheleri mermerlerle döşenerek 
modern bir görünüm kazandı. 

Açık AVM özelliğini kazanan 
cadde, şehir turizmine katkı sunmaya 
devam ediyor.

98 ADET 
BINANIN 

DIŞ CEPHESI 
YENILENDI

TARİHİ 
CADDENİN 
ALTYAPISI 
TAMAMEN 
YENİLENDİ
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FATSA VE BOLAMAN'A
ÇOK YAKIŞTI

O
rdu Büyükşehir Bele-
diyesi Fatsa'ya yeni bir 
yaşam alanı kazan-
dırdı. Bolaman Park 

bölgenin yeni çekim merkezi 
oluyor.

Ordu Büyükşehir Belediye-
si, Başkan Güler yönetiminde 
kıyıları halkın rahatça faydalana-
bileceği sosyal alanlara çeviri-
yor. Ordu’nun denizi ile barışık 
bir il olması yolunda kapsamlı 
çalışmalar yapan Başkan Güler, 
kıyılardaki sosyal alan sayısına 
da her geçen gün bir yenisini 
daha ekliyor.

Fatsa’da Bolaman Park pro-
jesi tamamlanarak vatandaşların 
kullanımına açıldı. Fatsa’nın en 
büyük parklarından biri olan 
Bolaman Park, hem şehre yakın-
lığı hem de tarihi ve turistik bir 
bölgede olması sebebiyle yeni 
bir çekim merkezi olmaya aday…
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Tayfun Gürsoy 
Parkı’na 
yakışanı
yaptık
Altınordu ilçesinin kalbi 

denilebilecek bir konum-
da bulunan Tayfun Gürsoy 

Parkı’nda Ordu Büyükşehir Beledi-
yemiz tarafından yapılan yenileme 
çalışmaları tamamlandı. 

Özellikle yaz aylarında vatan-
daşlar tarafından tercih edilen 
Tayfun Gürsoy Parkı Büyükşehir 
Belediyemizce yenilenen yüzüyle 
kullanıma açıldı. Vali Konağı ve 
Mostar Köprüsü arasında yer alan 
parkta Büyükşehir Belediyesi ekip-
lerimiz, istinat duvarı yapımı başta 
olmak üzere yürüyüş yolu, aydın-
latma, kent mobilyaları ile çocuk 
oyun gruplarını tamamen yenileye-
rek estetik ve modern bir görünü-
me kavuşturdu. Aynı zamanda eski 
fuar alanı olarak bilinen alana genç 
ve çocukların eğlenceli vakit geçi-
receği oyun alanları yapıldı.

YENİLENEN 
YÜZÜYLE
TAYFUN 

GÜRSOY PARKI 
KULLANIMA 

AÇILDI
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ALTINORDU’YA MİLLET BAHÇESİ GİBİ
YENİ PARKLAR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Altınordu 
şehir merkezine adeta bir millet bahçe-
si gibi parklar inşa ediyor.

Nüfus bakımından Altınordu’nun en büyük 
mahallesi olan Şahincili’de inşa edilen “Ihlamur 
Vadisi” ve “Erguvan Park” göz kamaştırıyor. 

Yeşil alanlar ve sosyal aktivite imkânları ile 
donatılan parklar, tamamlanan gece aydınlat-
maları ile mahalleye renk katarken görsel de 
bir şölen oluşturuyor. 

Altınordu ilçesi, bu parklar ile yeni sosyal 
yaşam alanları, aileler ve çocuklar da keyifle 
zaman geçirebileceği alanlar kazandı.
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O R D U ’ N U N  M İ S A F İ R  O D A S I

27 ADET 
YÖRESEL

ÜRÜN SATIŞ 
BÜFESI

11 DAIRELIK
5 ADET VILLA 

TIPI OTEL

1 ADET DOĞA 
ILE IÇ IÇE 

RESTORAN

Denizden yaklaşık 500 metre 
yüksekliğinde bulunan, müt-
hiş bir seyir manzarasıyla 

bambaşka bir his uyandıran, tele-
ferik yolculuğu ve yamaç paraşütü 
ile cazibesine ayrı bir renk katan 
Boztepe yenilendi.

Zirvesi trafiğe kapatılan, 27 yö-
resel ürün satış büfesiyle bir çarşı 
tarzında inşa edilen, zemini bego-
nit taşlarla kaplanan, yöre mimari-
siyle inşa edilen 11 dairelik 5 adet 
villa tipi otel ile 1 adet restoran ile 
Boztepe, yeni yüzü ve çehresiyle 
bambaşka bir görünüm kazandı.
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UĞRAMADAN

GEÇİLMEYECEK

GÜZELLİK

HOYNAT 
ADASI'NA 

YAPILAN PROJE 
İLE BÖLGENİN 

YILDIZI
PARLADI

Türkiye’de tepeli kara-
batak kuşlarının yuva yap-
tığı iki bölgeden biri olan 
ve çift gümüş martıların 
yaşadığı Perşembe ilçesin-
deki Hoynat Adası, birkaç 
yıl öncesine kadar herkesin 
bakıp geçtiği bir alandı. 

Ordu Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler tarafından 
Çaka Tüneli’ne her iki ta-
rafı seyir terasları, oturma 
grupları ve gözlem dürbü-
nü ile donatıldı. 

Hoynat, bugün gelinen 
noktada her gün yüzlerce 
kişinin ziyaret ettiği, çay 
kahve eşliğinde seyir zevki 
yaşadığı turistik cazibe 
alanı haline getirildi.

Eski Hali
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Türkiye'de denize ve havaalanına 
en yakın kayak merkezinin için-
de bulunduğu Çambaşı Yaylası, 

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler tarafından hayata 
geçirilen yatırımlarla cazibesi arttırıldı. 

Özellikle atıl durumda bulunan 
kayak ve dinlenme tesisi yeniden ya-
pıldı. Tüm alt ve üst yapısı yenilenen 
tesis, 4 olan pist sayısının 15’e, toplam 
5 km olan pist uzunluğunun 17 km’ye 
çıkarılmasıyla Karadeniz’in en gözde 
turistik mekanlarından biri oldu. 

Tesis alanına ayrıca yaklaşık 5 bin 
ağaç dikimi yapıldı.

PİST 
SAYISI 15'E 
ÇIKARILDI

PİST 
UZUNLUĞU 

17 KM'YE 
ÇIKARILDI

TATiLE ÇIKACAKLARIN
YENi MEKANI

12 ADET
INŞA

EDILDI

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
Çambaşı Kayak 
Merkezi’nin hemen yanı 
başında çam ormanlarının 
arasında dağ evi mimarisi 
özelliğini taşıyan 12 adet 
bungalow ev inşa edildi.
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Altınordu’da bulunan Yoroz Kent 
Ormanı, Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 

öncülüğünde doğayla uyumlu bir şekilde 
yenilenerek cazibesine cazibe kattı. 

900 metre yüksekliğindeki Yoroz, 
seyir terası, dev Türk bayrağı, manzarası 
ve doğal güzellikleri ile şimdiden turizmin 
gözde mekânlarından biri olmaya aday 
görünüyor. 

Manzarası ile kendine hayran bırakan 
Yoroz zirvesinden Ordu’nun ve Giresun’un 
bazı ilçeleri kuş bakışı olarak izlenebiliyor.

YOROZ'A TÜRK BAYRAĞI
VE SEYiR TERASI
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SOSYAL
BELEDiYECiLiKTE

Öncü olduk
•	 ÜNİVERSİTE 

ÖĞRENCİLERİNE 
DÜZENLİ ÇORBA 
DAĞITIMI YAPTIK

•	 81 İLDEKİ 
OKULLARA FINDIK 
GÖNDERDİK

•	 YAŞLILARA 
AKILLI SAAT 
UYGULAMASINI 
İLİMİZE 
KAZANDIRDIK

•	 MUHTARLIK BİLGİ 
SİSTEMİNİ İLİMİZE 
KAZANDIRDIK

•	 AİLE DESTEK 
MERKEZİNİ İLİMİZE 
KAZANDIRDIK

•	 ENGELLİ 
BİREYLERE 
HİZMET VEREN 
TAKSİLERİ İLİMİZE 
KAZANDIRDIK

•	 ENGELLİ 
BİREYLERE 
HİZMET VEREN 
PLAJLARI İLİMİZE 
KAZANDIRDIK

SOSYAL MARKET
İhtiyaç sahibi vatandaşlarımızın dilerlerse mobil uygulamamız üzerinden sipariş 

verebildikleri dilerlerse de gelip yerinde alışveriş yapabildikleri 19 ilçemizin 
tamamına hizmet veren Sosyal Marketi ilimize kazandırdık.

BUHARALI ŞAKİR
EFENDİ AŞEVİ

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in sosyal belediyecilik 
alanında kente kazandırdığı Buharalı Şakir Efendi Aşevi, ihtiyaç sahibi vatandaşlara 
sıcak yemek imkânı sağlamaya devam ediyor. Her gün aşevinde özenle hazırlanan 

çeşit çeşit yemekler 8 araç, 18 personel ile 19 ilçede vatandaşların kapısına 
götürülüyor. Yapılan çalışma ile ihtiyaç sahipleri sıcak yemekle buluşurken yerli 

üreticiden temin edilen yemek malzemeleriyle de çiftçiye destek olunuyor.
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27 BIN
750 DÖNÜM ARAZI TARIMA AÇILDI

2019
YILINDANBU YANA

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hil-
mi Güler’in tarıma verdi-

ği desteklerle, kent genelindeki 
atıl araziler üretime açıldı. 

Ordu’da 2019 yılından bu 
yana verilen desteklerle tarıma 
açılan arazilerin dönümü 26 bin 
750 dönüme ulaştı.

Tarıma ve üretime kazandı-
rılan arazilerde yonca, korunga, 
yulaf gibi yem bitkileri ile arpa, 
nohut, yeşil mercimek, pata-
tes, soya fasulyesi gibi ürünler 
yetiştiriliyor. Bu ürünlerin to-
humları Büyükşehir Belediyesi 
tarafından çiftçilere dağıtılıyor.

YAKLAŞIK
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Büyükşehir Ordu
Tarım ve
Hayvancılıkta

daha
güçlü

Ordu’da, ulaşım, 
altyapı, spor, turizm, 

üstyapı ve sağlık 
alanında birçok 
yatırımı hayata 

geçiren Büyükşehir 
Belediyesi, 

uygulamaya koyduğu 
tarım ve hayvancılık 

projeleriyle de 
vatandaşlara yeni 

gelir kaynakları 
oluşturdu.

Kent genelinde 
başlatılan tarım ve 

hayvancılık projeleriyle 
birlikte, kırsal kesimde 
yaşayan vatandaşların 

gelirleri artırılırken, 
insan emeği üreten bir 

güce dönüştü.

18 BİN DÖNÜM ÂTIL TARIM ARAZİSİNİ
İLİMİZE KAZANDIRDIK

BİYO-İNOVASYON MERKEZİNİ
İLİMİZE KAZANDIRDIK

ATA TOHUM MERKEZİ’Nİ
İLİMİZE KAZANDIRDIK

HAYVAN OTELİ’Nİ
İLİMİZE KAZANDIRDIK

9 ADET SÜT EVİNİ
İLİMİZE KAZANDIRDIK

ÜRETİCİLERİMİZE SÖZLEŞMELİ
TARIM İLE DESTEK 

VERDİK

ORGANİK YUMURTA SEKTÖRÜNE
DESTEK VERDİK

PERŞEMBE VONA ÇAYININ ÜRETİMİNE
DESTEK VERDİK

BÜYÜKBAŞ HAYVAN YETİŞTİRİCİLERİNE
DESTEK VERDİK

ARI YETİŞTİRİCİLİĞİNE
DESTEK VERDİK

TAVUK, BAL, KESTANE, SALEP ÜRETİMİNE
DESTEK VERDİK

MAVİ YEMİŞ YETİŞTİRİCİLİĞİNE
DESTEK VERDİK

TIBBİ VE AROMATİK BİTKİ YETİŞTİRİCİLİĞİNE
DESTEK VERDİK

BILDIRCIN YETİŞTİRİCİLİĞİNE
DESTEK VERDİK

İSTİRİDYE VE KÜLTÜR MANTARI YETİŞTİRİCİLİĞİNE
DESTEK VERDİK

KAZ YETİŞTİRİCİLİĞİNE
DESTEK VERDİK

İPEK BÖCEKÇILIĞI ÜRETIMINE
DESTEK VERDİK

2,5 MİLYON ÇİÇEK DİKİMİ
YAPTIK

ÜRETİCİLERİMİZE 1 MILYON 875 BIN
ADET FİDE DAĞITIMI

YAPTIK

ÜRETİCİLERİMİZE TOHUM DAĞITIMI
YAPTIK

DAMIZLIK KOYUN, KAZ, MANDA, HALEP KEÇİSİ, 
PEKİN ÖRDEĞİ DAĞITIMI

YAPTIK

40 ADET SERA DAĞITIMI
YAPTIK

ORDU’YA
HIZMET YOLUNDA

Şehrimize kazandırdığımız ve destek verdiğimiz bazı projeler
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ÜRETİCİLERİMİZE MÜJDE!

LiSANSLI DEPOYA
KAVUŞUYORUZ

Ordu fındık sektöründe yıllardır 
dillendirilmesine rağmen herhangi 
bir çalışmanın yapılmadığı lisanslı 

depo sorunu çözülüyor.
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 

Dr. Mehmet Hilmi Güler, lisanslı depo 
çalışmalarına 3 yıl önce başladı. İlk etapta 
Altınordu İlçesi Karaağaç Mahallesi 
sınırları içerisinde bulunan 90 hektar arazi 
üzerinde yer alan arazi Başkan Güler’in 
çabalarıyla 2. Organize Sanayi Bölgesi 
(OSB) olarak belirlendi.

Ardından Ordu Valiliği, Ordu Büyük-
şehir Belediyesi, Ordu Ticaret ve Sanayi 
Odası ve iş dünyasını temsil eden işadam-
larının bulunduğu paydaş kurumların 
ortak çalışmasıyla OSB’nin bulunduğu 
alanda 36 dönüm arazi lisanslı depo için 
belirlendi. Bu çalışmalarla birlikte Ordu Ta-
rım Ürünleri A.Ş. adıyla lisanslı depo yapım 
ve inşaatını gerçekleştirecek şirket kuruldu. 

Tüm bürokratik aşamaların çözümlen-
mesinden sonra inşaat çalışmalarının baş-
latılacağı alanda düzenleme ve hafriyat 
çalışmaları başladı.

SICAK CAM STÜDYOSU'NU
Şehrimize Kazandırdık

Ordu'da cam sanatını gelecek kuşaklara aktarmak amacıyla Sıcak Cam 
Atölyesi kuruldu. Gülyalı ilçesinde yer alan Çikolata Park içerisinde 
faaliyete geçen atölyenin turizme ve ekonomiye katkı sağlamaya başladı.
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Tarihe Yolculuk

ESKIPAZAR CAMI RESTORASYONU 
YAPILARAK IBADETE AÇILDI

HZ. BİLAL CAMİ
IBADETE AÇILDI

İKIZCE TARIHI LALELI
CAMINI YENİLEDİK

TARİHİ ÇEŞMELERİMİZİ
ONARDIK

ÜNYE YÜRÜRLER KONAĞI’NIN
RESTORASYONUNU YAPTIK

BUHARALI ŞEYH ŞAKİR EFENDİ
TÜRBESİ’Nİ YENİLEDİK

AKKUŞ MELİK MEHEMMED GAZİ
TÜRBESİ’Nİ YENİLEDİK

ÇAYBAŞI TARİHİ ÇAYIR CAMİNİ 
YENİLEDİK

GÜLYALI İLÇESİ BULUNAN KESTANE 
MAHALLE CAMİ'Nİ RESTORE ETTİK

Doğu Karadeniz 
Bölgesi’nin ilk bilimsel 
arkeolojik kazısı olma 
unvanına sahip olan 
Kurul Kalesi’nde 2010 
yılında başlayan 
çalışmalar
13. yılına girdi.

ORDU'MUZUN SAKLI KALMIŞ TARİHİNE IŞIK TUTUYORUZ

Tarihi mescit ve camiilerimizi restore ederek
ibadete hazır hale getirdik
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Ordu Büyükşehir 
Belediyesi tarafın-
dan motor tutkunları 
için Gülyalı ilçesinde 
inşa edilen ve çeşitli 
festivallere ev sahip-
liği yapan Motopark 
Ordu’ya kazandırıldı. 

Motopark’ta 
Ordu Büyükşehir 
Belediyesi ile Ordu 
Motosiklet kulübü 
işbirliğinde iki kez 
düzenlenen Ordu 
Motosiklet Festivali 
(MOTOFEST) yurdun 
dört bir yanından 
motosiklet tutkunla-
rını bir araya getirdi. 
Adrenalin tutkunla-
rını bir araya getiren 
festival katılımcılar-
dan tam not aldı.

400
KİŞİLİK
TRİBÜN

100
ARAÇLIK 
İZLEYİCİ 

OTOPARKI

400 METRE 
SATIŞ VE 
TANITIM
ALANI

HAKEM VE 
SPORCULAR 

İÇİN 20 KİŞİLİK 
KONAKLAMA 

ALANI

5 ADET 
PORTATİF 

YÜZER
İSKELE

300 METRE 
KAYIKHANE 

BAKIM
ATÖLYESİ

1.142 METRE 
YAYA VE 
BİSİKLET

YOLU

Ordu-Giresun Hava-
limanının yanında 
bulunan alanda inşa 

edilen ‘Durgun Su Sporları 
Merkezi’, uluslararası kano, 
yelken gibi spor dallarındaki 
yarışlara ev sahipliği yapıyor.

Türkiye’nin en modern 
su sporları merkezinden biri 
olan alanda Türkiye Kano 
Federasyonu ortaklığında 
ulusal yarışlar düzenlendi. 
Turnuvalara Türkiye’nin dört 
bir tarafından yüzlerce spor-
cu katıldı. Uzmanlar, tesisin 
parkur özelliği açısından 
Türkiye’nin en iyileri arasın-
da bulunduğunu belirtiyor. 

Gerek ulaşımın kolay 
olması gerekse teknik dona-
nımıyla Türkiye’de tek olan 
Durgun Su Sporları Merkezi 
içerisinde toplamda 400 ki-
şilik tribün, 1 adet foto fınısh 
kameralı yarış bitiş gözlem 
kulesi, 100 araçlık izleyici 
otopark alanı, 400 metre 
satış ve tanıtım alanı, hakem 
ve sporcular için 20 kişilik 
konaklama alanı, 1 adet pro-
tokol locası, 5 adet portatif 
yüzer iskele, 300 metre 
kayıkhane bakım atölyesi, 
karavan motopark ve kamp 
alanı, 1.142 metre yaya ve 
bisiklet yolu yer alıyor.

MOTOR VE ADRENALİN TUTKUNLARININ YENİ ADRESİ

Uçsuz bucaksız or-
manları, bol oksijenli 
yaylaları, kanyonları, 

göletleri, şelaleleri ve mas-
mavi deniziyle eşsiz güzel-

liklere sahip olan Ordu’yu 
buluşma noktası yapan 
‘Karavan Park’, Ordu-Giresun 
Havalimanı yanında turizme 
kazandırıldı.

KARAVAN PARK



22 NİSAN-MAYIS 2023
ORDU

ORDU'NUN MARKASI
ORDU'NUN ÇİKOLATASI

Çikolatada tarihi imza

Ordu-Giresun Havalimanı yanı başında bulunan Çikolatapark 
tesislerinde ki 600 metrekarelik çikolata atölyemizde Kybele 

markasıyla ürettiğimiz çikolatalar bean to bar yani kakao 
çekirdeğinden çikolataya tüm prosesleri içermektedir. Ordu’da 

yetişen başta eşsiz lezzeti ile Ordu fındığı olmak üzere mavi yemiş, 
böğürtlen, frambuaz dağ çileği, isabella üzümü, cennet hurması, 

kivi gibi ürünleri zengin aromalı kakao çekirdekleri ile buluşturarak 
klasik yöntemlerle tıpkı bir mücevher gibi hiçbir katkı maddesi 

kullanmadan Kybele Çikolataları’nı üretmekteyiz.



23NİSAN-MAYIS 2023
ORDU

Ülkemizin oksijen diyarı, mavi ve yeşilin en güzel tonlarını barındıran, 
toprağını ilmek ilmek işleyen çiftçimize, üreticimize destek olan şehri var.

Her bir nimetin bereketini sunan toprağımız, denizimiz; karımız 
kışımız toprağa can veren yağmurumuz var.

Karadeniz’imizi şenlendiren ırmaklarımız, derelerimiz, akarsularımız; 
dağlara, yaylalara, obalara uzanan yollarımız var.

İnsanı insan yapan neşemiz, coşkumuz, üzüntümüz; destanlara, tarihe, 
doğaya, kitaplara sığmayan Yaşayan Büyükşehir Ordu’muz var.

Adına türküler, şiirler, öyküler yazdıran Ordu’muz uçsuz bucaksız yaylala-
rı, mavi bayraklı plajları, yemyeşil orman örtüsü içindeki mesire yerleri, tarihi 
yerleşimleri, doğa harikası gölleri, gözde mekânlarıyla cennetten bir köşe 
gibi…

Sahip olduğumuz ve içinde yaşadığımız tüm bu nimetlere olan farkın-
dalığı arttırmak, şehrimizin muazzam tabiatına, insanına, tarihine ayrı bir 
bakış açısı sunarak kentimizin cazibesini yaptığımız çalışmalarla gözler önüne 
seriyoruz.

İnsanı harekete geçiren düşüncelerine, umutlarına, inançlarına, arzu ve 
ihtiyaçlarına seslenebildiği ölçüde yönetim anlayışımızla insanımızın moti-
vasyonunu ve hayat yaşam kalitesini yüksek seviyede tutabilmek amacıyla 
birçok projemizi hayata geçirmekteyiz. Geleceğe emin adımlarla yürüdü-
ğümüz, kent ve insanımızı birlikte inşa etmek için çıktığımız bu yolda ileriye 
dönük planlar yaparken Ordu’muzda yaptığımız ve yapacağımız birçok 
projeyle de insanımıza fırsat eşitliği sunuyoruz. Hizmete aldığımız tüm bu 

çalışmalarda, bugüne dek olduğu gibi bundan sonrada birinci önceliğimiz 
hemşehrilerimizin yararına olacaktır. Şeffaf, adil ve katılımcı yönetim anlayışı-
mızı daha da geliştirerek, güzel ilimizin menfaati doğrultusunda çıtayı daha 
da yukarı taşıyacağız.

“Herkes Doğduğu Yerde Doyacak’’, “Kendi Kendine Yeten Şehir’’, “Dü-
şünen, Üreten, Yarışan Ordu’’ ve “Güçlü, Güvenli ve Güvenilir” vizyonları içe-
risinde yer alan projelerimiz kapsamında kentimizin, insanımızın ihtiyaçlarını 
vurgulayarak çalışmalarımızı gerçekleştirdik. Sanatıyla, kültürüyle, ulaşımıyla, 
enerjisiyle, tarımıyla, çevre yatırımlarıyla, deniz turizmi ve taşımacılığıyla, kru-
vaziyerleriyle örnek çalışmalarımızla çok daha farklı bir kent ortaya koyduk.

Bu doğrultuda 1994 yılından bu yana Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın 
liderliğinde, millet ve devlet aşkıyla çıktığımız bu kutlu yolda; hizmetlerimizi 
yapmamıza vesile olan ilgi ve desteğini hiç esirgemeyen Sayın Cumhurbaş-
kanımız Recep Tayyip Erdoğan’a teşekkürlerimi ve şükranlarımı sunuyorum.  

28 Mayıs 2023 Pazar günü gerçekleştirilen Cumhurbaşkanlığı 2. Tur 
Seçiminde, milletimizin feraseti ve iradesiyle bir kez daha Türkiye Cumhuriyeti 
Cumhurbaşkanı seçilen Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ı gönülden tebrik ediyor, 
‘Yeni Türkiye Yüzyılı’nın vatanımıza ve milletimize hayırlı olmasını, ülkemizi her 
alanda daha da ileri seviyelere ulaştırmasını diliyorum. 

Bu vesileyle gece gündüz demeden ekonomimize değer, soframıza 
bereket katan insanımızı, mesai arkadaşlarımı ve kentimize değer katan her-
kesi tebrik ediyorum. Başarılarımızın daimi, yolumuzun hep açık ve bereketli 
olmasını diliyorum.
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